INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA
DO ESTADO DE SAO PAULO %

Coleta de dados
A coleta de dados ocorreu entre os dias 16 a 25 de fevereiro de 2022



Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente 4928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente 4928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre as micros, 18% estavam parcialmente ou totalmente
paralisadas, o triplo do registrado entre as pequenas (6%)
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente 4928

(resposta esponténea e Unica, em %) SIMPI

No interior do Estado, 63% estao funcionando normalmente,
ante 53% na Regiao Metropolitana de Sao Paulo
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte Funcionando mas com a maior parte Esta com as atividades totalmente
das atividades paradas das atividades paradas paradas

P.12a. Como estd a producdo de produtos ou prestacdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa

de mencdo positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas quest8es, subtraiu-se da taxa de mengdo positiva a taxa @atafolha
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacao geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliagao positiva dos negocios passou de 49% para 54%
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: étima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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TRSTRTRTE BE PESROISNS
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TRSTRTRTE BE PESROISNS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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Datafolha
ARSTRRRTE BE PESOOISRS
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Datafolha
ARSTRRRTE BE PESOOISRS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Avaliacao regional de indicadores

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: étima, boa, regular, ruim ou péssima?; P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, 20

bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficara como esta no préximo més? Muito ou um pouco?
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra
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P.147 No ultimo més, sua empresa fez alguma consulta p

ara tomar empréstimo ou financiamento? Base: Total da amostra
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P.148 E a empresa foi bem sucedida na tomada da empréstimo ou financiamento ?
Base: Entrevistados que fizeram consulta por empréstimo ou financiamento
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P.39 E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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P.39 E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos 27

em reforma ou ampliagdo do espaco fisico onde funciona ? Base: Total da amostra Datafolha
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Abaixo de 100 pts: Saldo — de vagas
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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% de empresas que tiveram alta nos custos de producao no

(resposta estimulada e Unica)
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria- 48
prima e insumos ou transporte e logistica? Data

Base: Total da amostra htith ,m--:'-!




S,
SIMPI

101

ter

3o no meas an

% de empresas que tiveram alta nos custos de producg

(resposta estimulada e Unica)

Micro

70

54 27 56

56

57

40 3g 42 39

35

43

52 52

57

56

44

42 42 44 44
36 39 39

47 48
41 43 39 39
33 33

35

44 43

45

LT/n34
LT/uel
91/23p
9T/nou
9T/ano
91/33s
91/03e
9t/In(
gt/unl
9T/1ew
91/iqe
9T/Jew
9T/A3)
91/uel
ST/z9p
GT/nou
ST/ano
ST/19s
g1/03e
st/inf
gT/unl
ST/tew
ST/4qe
GT/dew
ST/A94
qT/uel
v1/z3p
#ﬁ\>oc
¥1/3n0
v1/198
v1/03e
2yl
yT/unl
v1/1ew
v1/4qe
yT/Jew
vT/n3)
v1/uel
€T/z9p
€T/nou
€T/in0
€T/19s
¢1/03e
eT/Inl
gT/unl
€T/tew
€T/4qe
€1/1ew

57

74
67 67 68
64 64 63 o I 62 64
54

70 g

28

48
40 39
34

37 41

33

49
44 46 46 43 45
37

37 35 39

44
40 35 36 34

30 31

25

(4445
ze/uel
12/73p
TZ/NOU
Tz/no
17/39s
Tz/03e
TZ/Inf

Tz/unl
Tz/rew
12/4qe
TZ/iew
17/n8}
Te/uel
0z/iew
0z/n3)
oz/uel
6T/23p
6T/AOU
6T/an0
61/13s

61/03e
61/Inf

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/Jew
6T/N3)
61T /uel
81/29p
8T/nou
8T/ino
81/195

g1/03e
8T/Inl

gT/unl
8T/lew
8T/iqe
8T/Jew
8T/N3)
8T/uel
LT/73p
NH\>OC
LT/3n0
LT/3s

L1/03e
LT/Inl

LT/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

49

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria- 50
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria-
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria- 52

prima e insumos ou transporte e logistica? tafolh
Base: Total da amostra .nu‘.......au m...?.‘,




Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias 57928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

74% enfrentaram dificuldades com alta no preco de matéria-prima e insumos
nos ultimos 15 dias, e falta de matéria prima voltou a crescer

919391
87878485 84848380
65° 626261

7930
68
58 595960
74850,51 4550474649
313031 31
IIIIII IIIIII ioliol i2626i25i24

Falta de matéria prima e insumos Alta no preco de matérias-primas Atraso na entrega de matérias- Qualidade mais baixa de matérias-
nos fornecedores e insumos primas e insumos primas e insumos

W jan/21 mfev/21 M mar/21 Wabr/21 ®Mmai/21  jun/21 Wjul/21 Wago/21 Mset/21 Mout/21 Wnov/21 Mdez/21 mjan/22 i fev/22

53
P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?

Base: Total da amostra Datafolha
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Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias 57928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

91939087868334,48283828479.,,

636606159
¥ 560 565659
%505 4648494350 . - )
III IIIIII | I III IIII 3207 303030305323027272775307531

Falta de matéria prima e insumos  Alta no preco de matérias-primas e Atraso na entrega de matérias- Qualidade mais baixa de matérias-
nos fornecedores insumos primas e insumos primas e insumos

M jan/21 mfev/21 M@ mar/21 mabr/21 ®@mai/21 = jun/21 W jul/21 W ago/21 W set/21 Mout/21 M nov/21 Mdez/21 ®mjan/22 m fev/22

pequena
88929189 9193

8383
767881 787974
7270 470 656666 596463
5448 5047
3942 31343134
I I I II T T

Falta de matéria prima e insumos nos Alta no preco de matérias-primas e Atraso na entrega de matérias-primas Qualidade mais baixa de matérias-
fornecedores insumos e insumos primas e insumos

929998
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P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?

Base: Total da amostra Datafo
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva S,

0,
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

13% tiveram fornecedores que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos ultimos trés meses
1718 1718

24
20 20
17 18 17
16

14 14 15 15 14

13 13 21313 1313 13 1313 13

12 12 12 12 12
I I 11 11 4o 10 11 1111

II II I | I II I I

Total Micro Pequena RM/SP Interior
P.621a Nos ultimos trés meses, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em 55

recuperacao judicial? Base: Total da amostra Datafolha
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva S,

0,
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

20% tiveram que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos uUltimos meses
19,4194 2L 2l zozo |

30
27 28
22
18191918 1819 19
1616 16
|I| ||| | |

Total Micro Pequena RM/SP Interior

28
26

24

jun/21 ®Wjul/21 ®Wago/21 Mset/21 Mouy/21 nov/21 Mdez/21 jan/22 fev/22

P.621b E nos ultimos trés meses, vocé teve algum cliente empresarial que deixou 56
de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacao judicial? Base: Total da amostra Datafolha
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Avaliacao da situacao economica do setor

Y
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
Satisfacao com desempenho de setor passou de 39% para
n L n ’
Total 40% entre_]aneer e feverewO, em patamar eStavel
57
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra

e &
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do setor

A0 economica

lacao da situaca

Aval

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

LT/N3}
L1/uel
91/23p
91/AOU
9T/3n0
91/19s
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8T/4qe
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Datafolha
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

a0 econdmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



do setor

A0 economica

lacao da situaca

Aval

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

N._“\>w+
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Datafolha
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

a0 econdmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



54 47 48

do setor

a0 economica

20

Expectativa com melhora do setor cresceu de 39% para 52%

1

Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)

Total

40
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L
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9 9t/z9p
L2 91/no0u
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Vai ficar como esta Vai piorar

66

Vai melhorar
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%
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44 45 40 -

TT/N9)
ze/uel
1¢/z9p
TZ/nou
Tz/ano
T¢/19s
Tz/03e
TZ/Inf
Te/unl
Tg/1lew
1¢/iqe
TZ/4ew
1T/134
Tz/uel
0gz/iew
0z/n3)
oz/uel
6T/z3p
6T/AOU
6T/1n0
6T/19s
6T/03e
6T/In!
6T/unl
6T/lew
61/1qe
6T/iew
6T/n3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AoOU
8T/in0
8T/19s
gr/03e
8T/Inl
8T/unl
8T/lew
8T/iqe
w.ﬁ\hmc._
8T/n3}
8T/uel
LT/z9p
NH\>O:
LT/ino
LT/33s
LT/08e
LT/Inf
LT/unf
LT/rew
L1/iqe
LT/Jew

1
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6

do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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do setor

a0 economica

Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)
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do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra



do setor

a0 economica

Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)
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do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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Indice Bimestral de Satisfacao Macroeconémica das MPI's do Estado de Sdo Paulo* S,
(em pontos)

SIMPI
Total Componentes desagregados
118 113 115 116 113
M(‘l 10 111 104 98 98 105
ot
72
27 12
21 14
g ¢ ¢ ¢ £ g 2 =z £ g g g £ £ £ ¢ £ g £ £ g ¢ I 4
116
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o 86
,, 8 76 81 82 21 75 78 93 79 — 88—=29
63 58 - 5 73 7 © o0 S0 9 81
" ° 8——5 : - 5 75 72 / 73
—28 33 36 34 63 62 47 59 60 68
29 55 48 52 55
21 53 22 21 29 46 44
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§ 5 & 3 & & & 5 & 3 & & £ 5 & 3 & & & £ 5 & 3 & @&
Brasil ——Estado ——Setor
*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situagdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma ]

destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice Bimestral de Satisfacdo Macroeconémica das MPI's do Estado de Sdo Paulo*

(em pontos)

SIMPI
Total Indice de Satisfagao com economia do pais, que varia de 0 a 200, subiu para 88 pontos
109
98 102 97
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a2 ) 22 ) ™ < < < < < < N N N N N n © © © © © © ~
— i — — i i i — i — — — i — — i — i — i — — — —
= < > = N > = = > = N > = = > = N > = < > = N >
§ 5 & 3 & & €& 5 & 3 & & & 5 & 3 &8 & £ 5 8 3 & &
98
56 55 61 62 56 o 74 e %0 8 7 64 59 o ® 72___E§
e
M~ ~ M~ ~ ~ [e¢] (o] [e¢] [ce] [o¢] [e¢] (@] (e)] (e)] (@] (e)] [e)] o i — — — — —l o~
g N 2 2 N g g N 2 2 9 g g < N 2 9 N N N N N 9 N N
§ 5 & 3 & & § 5 & 23 & & £ 5 & 3% & & & £ 5 ®» 3 & &
*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situagdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma ge

destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).



Situacao economica do pais S,
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

0% avaliam como negativa a situacao economica do pais
Total

87 89 88\—/—
78 75 78 77
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67
Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacdo economica do pais: tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situacao economica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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SIMPI

S,
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do pai

A0 economica

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacdo econdmica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econémica do Estado de Sao Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?

TRSTRTRTE BE PESROISNS



Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Micro
69 68
65 65
29 32 30 31
26 3 28
27
20 8 9 10
14 " 5 5 7 7 7
N ™ ™ ™ ™ < < < < < < N LN o) oy D N © © © © © © ~
i — i —i — i i — i —i — i i — i —i — i i — i —i — i
= = ) = N = = = ) = N = = = > = N = = s ) = N >
C =R 3 ¥ &£ 3 = 0w s - & 3 O ca - £ 3 el 2 s - &
Otimo/ Bom Regular —Ruim/ Péssimo
63 61
sg 61 55 56 59 58
54 40
>1 48 46
40
2 32 y—28 % 19
14 14 Y317 1617 ——1+7—16
6 10 5 4 13 3 13 3 13 11 <
™~ ~ ™~ ™~ ™~ 00 0 00 00 0 0 o)) ) o) o)) o o) o — — — — — — o~
—i — i — i i —i i — —i i i — — = . — Q)] ()] N N N N N N
T T S OE Y OS YTOYST T OE YOS OYSYOT OTROTEYTOSOS O:zoto§oTEoyos
= 32 ¥ 3 s & 5 3= ¥ 3 s & 5 2= ¥ 3 s & & 5 =2 @w 3F F &
71
Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do Pais: dtima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situacdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacdo econdmica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econémica do Estado de Sao Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco? i
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco? S
Base: Total da amostra

TRSTRTRTE BE PESROISNS



Expectativa de inflagao S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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Expectativa de desemprego S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? S
Base: Total da amostra
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? —
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? S
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia

(resposta estimulada e Unica, em %)

%
&

4
=
9

Pessimismo com retomada econOmica recua de 58% para 51%

64
53 53 >° .,
37 36 3
45
32 7 4 4 4330
5 4 4 5 5 7 45 3 4 4 3 4
2 210333 2 1 11112123313331222233/_/\222122/ 3 3/\1/
/\/wv ~——— —— ~—

—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer
A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses
——A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
87

P.120 Ainda em relagdo a crise econémica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda: a
Base: Total da amostra IRSTRERTE BE PESRRISAS



Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia S0,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Micro
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——A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negécios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses

Pequena —A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente

76
65 65 63 69 72 72 72

5
68
61 64 64 63
55 57 56 0 45 47 4 46 50 50 56 gy 33 525050 52 45 ,———-~///\\\\\E? 4643/,\\37 >% 47
&5 34 373335 3977 ~— 31 34, 32/ > S
N———— N ) —
\/\—/ \/\27/ 42 37
3

.2._4 - o . W W o T |~ T a 24 2 2 o V- ] = - |
—1 =] Z z L =) T L 2 == J z 1 L z 1 T—1 z—'| T = Jil L =] Z 6 6

90

88
P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda: Datafo
Base: Total da amostra PRSTUERTE 0L PESARISHS



PERFIL DAS MULHERES
DIRIGENTES DAS MPI’S PAULISTAS

Dados do 12 bimestre de 2022
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Perfil da mulher dirigente da Micro e Pequena Industria Paulista S0,

SIMPI
B Homens
. o /6 B Mulhere
34% das dirigentes ocupam 58
cargos de geréncia, coordenacdo 34
. 9 ) 15
ou supervisdo, ante 15% dos — -
homens nos mesmos cargos o _ _
Proprietario/sdcio Diretor Coordenador/gerente/supervisor

61% das mulheres dirigentes 48% das dirigentes tém
possuem curso superior, ante até 44 anos, ante 34% B Homens
55% dos homens de homens na mesma
. o B Mulheres
faixa etdria 41

36
27
23 5 2
16
: I I I I l

18 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais
90

Datafolha
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Perfil da mulher dirigente da Micro e Pequena Industria Paulista S5,
SIMPI

Mulheres tém mais presenca como dirigentes nos setores de téxtil e vestuario
(24%, ante 8% de homens) e papel, editorial e grafica (16%, ante 6% de homens)
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Avaliacao da situacao da empresa no 1° bimestre de 2022 &,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

No 1° bimestre de 2022, a avaliagao positiva da situacao dos
negocios foi mais baixa entre as mulheres dirigentes do segmento

= () m
41
35
31
I I T1

Otimo/bom Regular Ruim/péssimo

M Total ™ Mulheres B Homens

92
Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: étima, boa, regular, ruim ou péssima?
e . Datafolha
Base: Total da amostra (janeiro + fevereiro) i G




Avaliacao da conjuntura economica no 1° bimestre de 2022 el

(resposta estimulada e Unica, em %)

As dirigentes avaliam de forma mais negativa
a situacao econdmica do pais atualmente

D 18
Otimo/bom [ 13
I 1

I 31
Regular NN 22
I 36

E— s

Ruim/péssimo [ 64

I 41

B Total ™ Mulheres B Homens

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima
Base: Total da amostra (janeiro + fevereiro)

SIMPI

E estao mais pessimistas em relagao
a0s proximos meses

D 34
Vai melhorar [ 20
I 43

I
Vai ficar como ests N 51
— I

IR 19
Vai piorar [N 27
I 15

B Total ™ Mulheres HHomens

Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ird
melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco? Base: Total da amostra (janeiro + fevereirg

TRSTRTRTR BE PESROLSRS




Avaliacao da conjuntura economica no 1° bimestre de 2022 el

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Duas em cada trés dirigentes avaliam que a

. - . . E 31% preveem aumento no desemprego
inflacao no pais ird aumentar nos proximos meses

I 25

E—— 50
I e6 Vai aumentar

Vai aumentar
Vai diminuir Vai diminuir
Vai ficar como esta

Vai ficar como esta

Nao sabe Nao sabe

B Total ™ Mulheres B Homens B Total ™ Mulheres B Homens

Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que (A INFLACAO/O DESEMPREGO) no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como est4?
Base: Total da amostra (janeiro + fevereiro) !!ﬂm .M"“"




Perfil da mulher dirigente da Micro e Pequena Industria Paulista K0

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Para 70% das dirigentes mulheres, a crise econ6mica ainda € forte e ndao ha
previsao de retomada econdmica nos proximos meses

70
54
41
l . : I
A crise ainda é forte, afeta muito os A crise esta mais fraca, afeta um pouco A crise ja passou, nao afeta mais os

negocios, e ndao da para prever quando  0s negdcios, e a economia ja deve negocios e a economia ja esta
a economia voltard a crescer voltar a crescer nos proximos meses crescendo novamente

4 1 6
mees 2 D

M Total ™ Mulheres B Homens
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P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda: Datafolha
Base: Total da amostra (janeiro + fevereiro) IRSTIERTE 0L PESRRIERS




